
ATA DE N° 52 DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO CONSELHO 
SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - SECÇÃO DE 
MATO GROSSO DO ANO DE 2018. 
 
 
Data: 27 de abril de 2018, 8 horas. 
Local: Plenário Mario Cardi Filho - OAB/MT 

 
Presenças: Presidente Leonardo Pio da Silva Campos; Secretária-Geral 

Adjunta Gisela Alves Cardoso. Conselheiros Estaduais: Alinor Sena 

Rodrigues, Betsey Polistchuck de Miranda, Eduardo Marques Chagas, Ericson 

Cesar Gomes, Eduardo Ramsay de Lacerda, Francy Ricardo Menegon, Hélio 

Machado da Costa Junior, Igor Giraldi Faria, Jose Patrocinio de Brito Junior, 

Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Mauro Paulo Galera Mari, Pedro Martins 

Verão, Paula Regina de Toledo Ribeiro, Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araujo, 

Roberta Vieira Borges Felix e Selma Pinto de Arruda Guimaraes. Ante a 

ausência de Conselheiros, foi convocado os Conselheiros da 1ª Turma: Ivo 

Matias, Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Sirlene de Jesus Bueno e Tatiane 

Barros. Ausências justificadas: Fabio Luis Mello de Oliveira, Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães Junior, Juliana Ribeiro Salvador, Luis Henrique Nucci 

Vacaro, Sandro Luis da Costa Saggin, Vinicius Dall Comune Hunhoff, Bruna 

Ergang  Da Silva, Samir Dartanhan Ramos. Registrado presenças: 

Presidente do TED/OAB/MT João Batista Benetti; Itallo Gustavo de Almeida 

Leite. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o quorum, 

o Presidente da Sessão a declarou aberta e por questões de saúde precisou se 

ausentar passando a condução dos trabalhos a Secretária-Geral Adjunta 

Gisela Alves Cardoso. A presidente da sessão convocou o Conselheiro Mauro 

Paulo Galera Mari para secretariar os trabalhos. Item III – Leitura e aprovação 

da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem retificações a ata 

da sessão anterior, realizada em 23/03/2017. Item IV. Comunicações da 

Presidência: A OAB/MT através de sua diretoria participou na última segunda-

feira da abertura dos trabalhos da inspeção que o CNJ realizou durante a 

semana no TJ/MT; Na data de ontem foi recebido na OAB/MT o 

Desembargador Mário Devienne Ferraz, Coordenador da Inspeção do 

Conselho Nacional de Justiça e na oportunidade foi entregue um oficio com 

manifestações da advocacia quanto aos trabalhos desenvolvidos pelo TJ/MT 

(críticas, reclamações, sugestões, elogios e etc.); o Presidente do TED João 

Batista Beneti leu a carta extraída do Encontro Nacional de Presidentes do 

TED e Corregedores; Fez uso da palavra o Presidente da CAA Itallo Gustavo 

de Almeida Leite, falando sobre a campanha de vacinação e evento que será 

realizado denominado Pedal Legal. Item V. ORDEM DO DIA.  PROCESSOS 

RETIRADOS DE PAUTA A PEDIDO DOS RELATORES: 3) Processo 

Disciplinar n. 0010415/2015 – CLASSE I -RECORRENTES: L. R. de Q. M. – 

OAB/MT 15.416/O (causa própria) - RECORRENTES: R. M. – OAB/MT 4243/O 

(causa própria) - RECORRIDO: Ex Offício – Vara Única de Araputanga/MT - 

RELATORA: Dra. Paula Regina de Toledo Ribeiro. 8) Processo nº 

0000769/2015 –Inscrição Definitiva – Instauração do Incidente de 



Inidoneidade - RECORRENTE: G. R. F. (causa própria) - RECORRIDO: 

OAB/MT - RELATOR: Dr. Vinicius Dall Comune Hunhoff. PEDIDO DE 

PREFERÊNCIA. 6) Processo Disciplinar n. 0000060/2018 – CLASSE I – 

REPRESENTAÇÃO DISCIPLINAR - RECORRENTE: G. C. D. C. (Proc. Dr. 

Ricardo Mamedes – OAB/MT 4.243/O e Dra. Luciana Rita de Queiroz 

Mamedes -  OAB/MT 15.416/O) - RECORRIDO: G. G. M. – OAB/MT 23.076/O 

(Proc. Dra. Alice Bernardete Parra Merino–OAB/MT 12.669/ O, Dra. Rute de 

Laet e Soares – OAB/MT 6.119/O e Dra. Tatiane Aparecida Dias de Souza – 

OAB/MT 21.724/O) -  RELATORA: Dra. Bruna Ergang da Silva. Presente a 

recorrente e suas advogadas Alice Bernadete Parra Merino e Rute de Laet e 

Soares. Ante a ausência justificada da relatora o Conselheiro Ericson Cesar 

Gomes fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito 

negar provimento, mantendo a decisão do TED/OAB/MT, que extinguiu 

liminarmente a representação disciplinar. Dada palavra a advogada Dra. Alice 

Bernardete Parra Merino pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da 

palavra os (as) Conselheiros (as): Pedro Martins Verão; Mauro Paulo Galera 

Mari. Aprovado a unanimidade o voto da relatora que negou provimento ao 

recurso, mantendo a decisão do TED/OAB/MT. 4) Processo Disciplinar n. 

0000545/2016 – CLASSE I - RECORRENTE: S. L. dos C. do S. D. S/A (Proc. 

Dr. Ricardo da Silva Monteiro – OAB/MT - 3.301/O e Dr. Bruno Carvalho 

Wichocki – OAB/MT19.551/O) - RECORRIDOS: W. M. P. – OAB/MT 12.790/A 

(Proc Dr. Alexander Ferreira de Santana – OAB/MT 10.138/O) - 

RECORRIDOS: G. T. da S. – OAB/MT 8.575/O (Proc. Dr. Alexander Ferreira 

de Santana – OAB/MT 10.138/O) - RELATOR: Dr. Hélio Machado da Costa 

Junior. Presente a advogada Barbara Souza Silva Monteiro (OAB/MT 15833), 

que fez a juntada de procuração neste ato. Presente o advogado do recorrido, 

Dr. Alexander Ferreira de Santana. O relator fez a leitura do relatório e voto 

para conhecer do recurso e negar provimento, mantendo a decisão de piso, in 

totum. Dada a palavra aos (as) advogados (as) do recorrente e recorrido, que 

dispensaram do uso da palavra. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as): Pedro Martins Verão; Hélio Machado da Costa Junior; Luis 

Filipe Oliveira de Oliveira; Kleber Zinimar Geraldine Coutinho; Igor Giraldi Faria; 

Alinor Sena Rodrigues; Gisela Alves Cardoso. Em votação. Aprovado a 

unanimidade o voto do relator que negou provimento ao recurso. 2) Processo 

Disciplinar n. 0000723/2016 (Antigo 9.128/14) – CLASSE I - RECORRENTE: 

J. B. F. – OAB/MT 13.696/A (Def. Dat. Dr. Rodrigo Pinhedo Hernandes – 

OAB/MT 19.124/O) - RECORRIDO: Ex Offício- TED/MT – 11ª Vara Criminal 

Especializada Justiça Militar - RELATORA: Dra. Juliana Ribeiro Salvador. 

Presente o recorrente. Ante a ausência justificada da relatora a Conselheira 

Tatiane de Barros fez a leitura do relatório e voto para afastar às preliminares 

arguidas pelo recorrente e no mérito dar parcial provimento reduzindo a pena 

para 30 (trinta) dias de suspensão. Dada a palavra ao advogado recorrente 

pelo tempo regimental. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as): Pedro Martins Verão abrindo divergência para dar 

provimento ao recurso, julgando improcedente a representação; Rodrigo 

Geraldo Ribeiro de Araújo; Kleber Zinimar Geraldine Coutinho; José Patrocínio 

de Brito Junior; Em votação. Por maioria aprovado o voto divergente do 



Conselheiro Pedro Martins Verão que deu provimento ao recurso, julgando 

improcedente a representação. Registrada a presença da Procuradora-Geral 

do Estado Gabriela Novis Neves Pereira Lima. Suspensa a sessão para a 

solenidade de compromisso e entrega de certidão da advogada Jordana Nunes 

Campos Marins. 7) Processo nº 0008068/17 - Inscrição Estagiário – 

Instauração do Incidente de Inidoneidade - Recorrente: P. V. A. da S. (causa 

própria) - Recorrido (a): OAB/MT - RELATOR: Dr. Eduardo Ramsay Lacerda. 

Presente o recorrente. O relator fez a leitura do relatório e voto para dar 

provimento ao recurso pela não instauração do incidente de inidoneidade 

moral, consequentemente a devolução dos autos a Câmara Julgadora para 

analise dos demais requisitos. Dada a palavra ao recorrente pelo tempo 

regimental. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Pedro Martins 

Verão; Luis Filipe Oliveira de Oliveira abrindo divergência pela abertura do 

incidente. Em votação. Aprovado por maioria o voto do relator que deu 

provimento ao recurso, indeferindo a instauração do incidente, com a 

consequente devolução dos autos Câmara Julgadora para analise dos demais 

requisitos. 1) Processo Disciplinar n. 0000806/16 (Ant.9.005/14) – CLASSE I 

- RECORRENTES: M. F. F. – OAB/MT 11.242/O (causa própria) - 

RECORRENTES: R. C. N. – OAB/RO 2198/O (causa própria). 

RECORRENTES: L. M. M. de S. – OAB/MT 13.671/O (Proc. Dr. Marcelo 

Falcão Ferreira – OAB/MT 11.242/O) - RECORRIDO: Ex Officio – 

Comunicante: 8ª Vara Criminal de Cuiabá/MT - RELATORA: Dra. Juliana 

Ribeiro Salvador. Ausentes os recorrentes. Ante a ausência justificada da 

relatora a Conselheira Tatiane de Barros fez a leitura do relatório e voto para 

conhecer do recurso e negar provimento, mantendo a decisão do 

TED/OAB/MT. Em discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros 

(as): Luis Filipe Oliveira de Oliveira; João Batista Beneti; Rodrigo Geraldo 

Ribeiro de Araújo para dar provimento ao recurso, julgando improcedente a 

representação. Por maioria aprovado o voto divergente do Conselheiro Rodrigo 

Geraldo Ribeiro de Araújo que deu provimento ao recurso. 5) Embargos de 

Declaração n. 0000018/2016 (Antigo7.631/11) – CLASSE I - RECORRENTE: 

D. M. B. – OAB/MT  7.495/O(causa própria) - RECORRIDO: Ex-Officio – TRT 

23ª Região – 4ª VT Cuiaba - RELATOR: Alinor Sena Rodrigues. REVISOR: 

Dr. Eduardo Marques Chagas. O revisor fez a leitura do voto para conhecer 

dos embargos e rejeitá-los por não haver omissão, contradição ou obscuridade 

a ser sanada. Em discussão. Aprovado a unanimidade o voto do relator que 

rejeitou os embargos. 9) Processo nº 694/2010 - Instauração do Incidente de 

Inidoneidade - RECORRENTE: J. F. N. – OAB/MT 4.983/O -    RECORRIDO: 

OAB/MT - RELATOR: Dr. Rodrigo Geraldo Ribeiro de Araújo   VISTA 

REGIMENTAL: Fabio Luis Mello de Oliveira. O revisor acompanhou o voto 

do relator pela não instauração do incidente de inidoneidade. Em discussão. 

Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as): Rodrigo Geraldo Ribeiro de 

Araújo; Pedro Martins Verão; José Patrocínio de Brito Junior; Roberta Vieira 

Borges Felix requerendo vista em mesa e abrindo divergência para deferir a 

abertura do incidente de inidoneidade moral. Em votação. Registrado a 

abstenção dos (as) Conselheiros Luis Filipe Oliveira de Oliveira, Ivo Matias e 

Tatiane de Barros. Aprovado por maioria de 13 votos, o voto divergente da 



Conselheira Roberta Vieira Borges Felix, pela abertura do incidente de 

inidoneidade moral. Palavra livre: Fizeram uso da palavra: Tatiane de Barros; 

Eduardo Marques Chagas; José Patrocínio de Brito Junior. Não havendo mais 

inscritos, a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a 

sessão às 11:20 h. Eu, Mauro Paulo Galera Mari, Secretário da Sessão, 

mandei lavrar a presente ata, que segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Gisela Alves Cardoso                                               Mauro Paulo Galera Mari                                  

Presidente da Turma                                                   Secretário da Sessão                                              

 


